SVĚTOVÝ  POHÁR  V  ULTRAMARATONU     12. Jarní BRNO 48 HOUR INDOOR  2007
Česká asociace ultramaratonců a Veletrhy Brno a.s. pořádají

pod záštitou krajského hejtmana ing. Stanislava Juránka a

primátora statutárního města Brna Romana Onderky,

za podpory Statutárního města Brna a

za spolupráce firmy IRICO Olomouc 

v sobotu 17. března 2007 běžecký závod

6. Jarní BRNO štafetová 12hodinovka 

Štafetový 12hodinový běh brněnských i jiných úřadů, podniků a sdružení 

jako součást tradičních jarních veletrhů 

MOBITEX na výstavišti BVV Brno v pavilonu Z
Start:  SOBOTA  17. 3. 2007 v  8,00           Cíl: SOBOTA  17. 3. 2007 ve  20,00

TRAŤ:  okruh o délce 280 m s hladkým betonovým povrchem v přízemí pavilonu Z v areálu výstaviště v Brně, souběžně s dráhou individuálního běhu na 48 hodin.
PŘENOS OBRAZU (Real Time Internet Video Streaming) ze závodiště bude k dispozici spolu s aktuálními výsledky na www.championchip.cz. 

PŘIHLÁŠKY: Nejpozději do 9. 3. 2007: písemně na adresu: Č.A.U. Tomáš Rusek, Mutěnická 6/11, 628 00 BRNO–Vinohrady, osobně na závodech BBP v Kanicích, Ráječku, či Modřicích, případně v cestovní kanceláři a cestovatelské vinotéce RAJBAS, Gorkého 30, Brno, elektronicky online na www.ultramarathon.czechian.net nebo emailem na tomas.rusek@email.cz nebo FAXEM na +420-549216841. Formuláře přihlášek jsou rovněž vystaveny na www.ultramarathon.czechian.net. 

Přihlášky musí obsahovat:  1 – název týmu,  2 – počet členů týmu, 3 – adresu s kontaktním telefonem, faxem či e-mailem,  4 – jméno kapitána, který nemusí (ale může) být běžícím členem týmu,  5 – případnou objednávku počtu teplých jídel.  

Doporučujeme, aby jednotlivé týmy běžely v jednotných dresech, případně si při střídání měnily celý vrchní dres s připevněnými startovními čísly.

STARTUJÍ: kategorie B: 7-12členné a kategorie D: 3-6členné štafety středních a vysokých škol, podniků, úřadů a příležitostných seskupení  (bez omezení věku, libovolný počet žen, mužů i dětí, v případě přihlášení nejméně 2 čistě ženských štafet budou vyhlášeny i kat. B1-ženy a D1-ženy, kategorie C:  2členné štafety (C1-ženy, C2-muži a C3-mix libovolné příslušnosti a věku) 

Každý člen štafety B, D i C musí absolvovat souvisle nejméně 4 okruhy, v případě zdravotních problémů může být nedodržení této podmínky mimořádně tolerováno, horní hranice doby běhu nebo vzdálenosti není omezena. Člen štafety může běžet i opakovaně. Každý tým obdrží při prezentaci 2 různé čipy, které budou členové štafet střídavě používat pro detekci průběhů jednotlivých okruhů, a 2 totožná startovní čísla, z nichž vždy 1 musí mít běžící soutěžící připevněno vpředu. Při prezentaci bude kromě startovného vybrána vratná záloha na čipy 500 Kč, která bude vrácena kapitánovi týmu po závodě proti odevzdání obou čipů.

PREZENTACE:pro kapitány týmů kat. B, C a D:   SOBOTA  17. 3. 2007 od  6,00 do 7,30 na závodišti

SHROMAŽDIŠTĚ ŠTAFET: v prostorách pavilonu Z podle na vybraných místech. Doporučujeme  přinést si pro odpočinek karimatky, skládací sedátka, povzbuzovací a týmové transparenty apod.

SMĚR BĚHU:  mění se otočením do protisměru v polovině okruhu vždy při prvním proběhnutí po uplynutí každých 4 hodin běhu od začátku závodu jednotlivců na 48h,  tj. v 10,00, ve 14,00 a v 18,00.
PŘEDÁVÁNÍ ŠTAFETOVÝCH VISAČEK: po absolvování minimálně 4 okruhů musí probíhat ve vyhrazeném označeném území, v jehož těsné blízkosti se mohou pohybovat jen běžci předávající a přijímající štafetu.
LÉKAŘSKÁ služba:bude všem závodníkům k dispozici po celou dobu průběhu závodu,  MASÁŽÍ budou  moci využít pouze běžci v kategorii C.  

STARTOVNÉ: pro štafety 2členné – kat. C

zahrnuje lékařskou a masážní službu, iontové nápoje a speciální výživu během závodu, originální triko závodu pro každého běžce, diplom, 2 start. čísla na památku, podrobné výsledky s průběžnými výkony po hodinách i podle použitých čipů : 

400 Kč za štafetu při přihlášení a zaplacení zálohy min. 200 Kč do 19.2.2007 

500 Kč za štafetu při přihlášení a zaplacení zálohy min. 200 Kč do 9.3.2007 

600 Kč za štafetu po 9.3.2007
STARTOVNÉ: pro štafety 3-6čl. (kat. D) a 7-12čl. (kat. B)
zahrnuje lékařskou službu, originální triko závodu pro každého běžce a kapitána, diplom, 2 startovní čísla na památku, podrobné výsledky s průběžnými výkony po hodinách: 

100 Kč ZA ČLENA při přihlášení a zaplacení zálohy min. 300 Kč do 9.3.2007 

120 Kč ZA ČLENA při přihlášení po 9.3.2007
Vratná záloha na čipy: 500 Kč/tým

Startovné zaplaťte na účet ČAU: 183939917/0300 u ČSOB, a.s., IBAN: CZ76 0300 0000 0001 8393 9917 BIC: CEKOCZPP nebo v hotovosti v CA Rajbas, Gorkého 30, Brno, či složenkou na adresu přihlášek.Startovné lze zaplatit na účet ČAU: 183939917/0300 u ČSOB, a.s., IBAN: CZ76 0300 0000 0001 8393 9917 BIC: CEKOCZPP nebo v hotovosti na BBP v Kanicích 3.2., v Ráječku 17.2., v Modřicích 3.3., případně v CK Rajbas, Gorkého 30, Brno, či složenkou na adresu přihlášek.

OBČERSTVENÍ: Pro závodníky v kategorii C (dvojice): speciální iontové nápoje a potraviny, především produkty zdravé výživy, zajišťuje pořadatel.
Běžci vícečlenných štafet (kategorie D a B): se občerstvují VÝHRADNĚ z vlastních zdrojů v době svého odpočinku mezi jednotlivými starty ve vyhrazeném odpočinkovém prostoru.

Pro běžce kategorie B, D a C zajistí pořadatel: NA ZÁKLADĚ OBJEDNÁVKY na přihlášce TEPLÉ JÍDLO v ceně po 60 Kč: oběd s výdejem 13.00 - 13.30 a večeři s výdejem 18.00-18.30.

Nutno zaplatit SOUČASNĚ se startovným.
PRŮBĚŽNÉ VÝSLEDKY: budou zobrazovány v reálném čase na velké ploše v prostoru startu, v tištěné formě budou k dispozici vždy do 10 minut po uplynutí celé hodiny. 

CENY: 1 - pro všechny startující  běžce kategorií B, D a C a kapitány týmů originální trička.

           2 - všechny štafety kat. B, D a C diplomy (nejméně pro 2členné štafety diplomy pro

                všechny členy štafety) a jako upomínku si ponechají svá startovní čísla

          3 – nejlepší týmy kategorií B, D a C obdrží poháry – jejich počet bude úměrný počtu štafet

               v příslušné kategorii

VYHLAŠOVÁNÍ VÝSLEDKŮ: Kategorie B, D a C SOBOTA  17. 3. 2007  od 20,30 v přízemí pavilonu Z (co nejdříve po doběhu)

KONTAKT SE SVĚTOVÝM POHÁREM: Zájemci, nejlépe ovládající nějaký cizí jazyk (není podmínkou), mají možnost se přihlásit jako asistenti (opatrovatelé, pomocníci), kteří se po dobu průběhu 48hodinovky (trvající od pátku 10,00 do neděle 10,00) budou podílet na péči o závodníky a tím jim pomáhat v dosažení co nejlepších ultra-výkonů. Mohou být současně i členy soutěžících štafet. Kontaktovat se mohou předem nebo přímo u pořadatelů – vítána bude i pomoc při budování závodiště ve čtvrtek odpoledne a jeho likvidace v neděli po vyhlášení vítězů. 

ČAU, Tomáš  Rusek, Mutěnická 6/11,  CZ 62800  BRNO–Vinohrady,

FAX  +420-549216841     GSM +420-602535789

www.ultramarathon.czechian.net    e-mail  tomas.rusek@email.cz
Upozorňujeme současně na další mezinárodní ultramaratony,

které Česká asociace ultramaratonců pořádá v letošním roce na Moravě:

                15. MUM – Moravský ultramaraton 1.-7. 7. 2007

Lomnice u Tišnova

10. TransMoravský Masochistický Terénní Běh  TMMTR  14. - 15. 7. 2007                     161 km/100 mil NON-STOP,   OLEŠNICE NA MORAVĚ – LULEĆ a zpět
START sobota 14. 7.  2,00.  Časový limit 30 hodin.  Přihlášky tomas.rusek@email.cz
